

# 河津永鑫集团为北午芹村民发放23万元春节福利

运城晚报讯 1月29日,河津市爱心企业永鑫集团为僧楼镇北午芹村750多位60周岁以上老人每人发放一袋面粉、一桶食用油和100元现金,共计23万余元。这是永鑫集团连续5年为村民发放福利、回报乡亲,受到村民们的称赞。

当天一大早,村民们戴好口罩,怀着喜悦的心情排队领取福利。发放现场,老人们凭借户口簿和身份证领东西。村里的志愿者还帮助老人们搬运福利,领到福利的老人们一个个笑容灿烂。

“永鑫集团情系桑梓,连续几年给村里老人发福利,捐资修路,

支持村里发展,令人敬佩。”北午芹村村委会主任武国军说。

该村村民薛降降高兴地说:“我今年65岁了,这是第5次领福利,发油发钱还发面,感谢永鑫集团和村干部对我们的关心和爱护。”

(董文霞)



▲村民领到慰问品

## 市城市管理局 节前慰问 温暖百姓

运城晚报讯 春节临近,浓浓情意送温暖。1月29日,市城市管理局对其帮扶的平陆县曹川镇上坪村开展新春送温暖活动,为村民送去了慰问品和防疫物资,并为他们送上了春节祝福和问候。

该局为村民们发放了麻花、米、油、牛奶,以及一次性医用口罩、84消毒液等慰问品和防疫物资,向他们致以新春的祝福,同时叮嘱他们做好防疫措施。

该局驻村工作队成员表示,将继续积极配合村“两委”,扎实驻村,严格执行“四不摘”的总体要求,让村民度过一个温暖、幸福的春节。(孟建业)

## 医护精心待患者 家属感恩表谢意

运城晚报讯(记者 景斌)2月1日,盐湖区安邑办芦子沟村村民景暑叶,特意致电本报热线2233366,想好好感谢一下市中医医院心内二科的医护人员。

前不久,景暑叶的母亲郭风莲因患有老年基础病身体无力、不思饮食,甚至两度昏迷。紧急情况下,已经94岁高龄的郭风莲女士被送进了市中医医院。

接诊的正是该院心内二科主任医师王维慧。鉴于患者年龄大、身体弱,王维慧急事特办,先让患者住进隔离室,输氧、输营养液。

待患者核酸检测结果出来后,医院考虑到患者情况特殊,就为其提供了两人住的病房,而且把一些必要的检查尽量安排在病房做,减少病人痛苦。

景暑叶告诉记者,可能是生病的缘故,她母亲就像小孩一样,看见穿白大褂的就害怕。了解到这一情况后,王医生每次查房只带主管医生一人,或者一个人就来了。

“每天上班前、下班后,甚至是晚上,王医生总会抽空来探房。她不仅对症下药,还及时调整治疗方案,当发现雾化疗法效果不是很明显的时候,就果断停止,改用别的办法。”景暑叶说,“真的很感激他们的妙手仁心。”

由于医护人员的精准施药、服务周到,没过几天,郭风莲的身体就恢复好了。

## 病魔无情 人间有爱 稷山县政府办为驻村群众献爱心

运城晚报讯 1月29日上午,稷山县政府办驻村第一书记李尚栩带领扶贫干部,将2800元爱心款送至西社镇李老庄村姚佳旗家中。

据了解,李老庄村村民姚佳旗近日被紧急送往西安西京医院,经诊断为感染性心内膜炎等疾病。其父姚俊庆在铭福钢铁厂上班,全家四口仅靠打工、种地维持生计。病魔的沉重打击和巨额的医疗费用,令整个家陷入困境。

得知这一情况后,李尚栩立即向单位领导请示,随后动员安排,发出献爱心捐款倡议。党员带头捐款,其他干部职工积极响应,一股暖流在政府办机关内汇集。

短短一天时间,该办募集捐款2800元。很快,李尚栩带队到姚佳旗家中探望,将捐款交给姚俊庆,鼓励他们全家要树立信心、乐观坚强,并祝愿姚佳旗早日战胜病魔,恢复健康。(南崇俊)

## 解州关帝庙景区 张灯结彩迎新年

运城晚报讯(记者 王斌)连日来,解州关帝庙景区里一派忙碌景象:员工们打扫卫生、悬挂彩饰,迎接农历新年的到来。

这几天,解州关帝庙景区的员工们正紧张有序地装饰着庙宇,使用各式宫灯、彩饰、窗花、中国结、福字、风车等,将景区装点得更具有过年气氛。

同时,该景区各部门员工发扬不怕苦、不怕脏的精神,进行了大扫除,为游客营造良好的旅游环境,让大家过一个极具特色的民俗文化旅游年。

据介绍,该景区此前进一步加强了疫情防控举措,严格落实预约限流、景区消毒、建立台账、测温、查证、验码、实名登记等措施,确保游客安全。



▲喜庆的灯笼挂起来

## 临猗发改局 开展“迎新春送祝福”关爱活动

运城晚报讯 1月26日,临猗县发改局开展“心系群众走基层、小康路上念党恩”和“喜迎新春写对联、温暖职工送祝福”关爱活动,为帮扶村安昌村贫困户和

机关干部职工、退休老干部书写春联送祝福。

活动现场,该局特邀县书法家郝国宁讲解书法技巧,并指导大家写“福”字。大家奋笔疾

书、挥毫泼墨,为帮扶村贫困户和机关干部书写了近百副新春对联。淡淡的墨香、幸福的笑容,现场其乐融融,年味浓浓。

(范小艳 付丹妮)

## 运城市市场监督管理局关于开展运城市使用进口高风险非冷链集装箱货物的生产经营单位消毒处理证明或记录抽查工作的公告

为认真落实省、市疫情防控指挥部关于进口非冷链集装箱货物检测和预防性消毒工作的相关部署,按照市场监管总局《关于对使用进口高风险非冷链集装箱货物的生产经营单位消毒处理证明或记录开展抽查工作的通知》要求,即日起对我市使用进口高风险非冷链集装箱货物的生产经营单位开展消毒处理证明或记录的抽查工作。

一、请各使用进口高风险非冷链集装箱货物的生产经营单位(包括生产企业、流通企业及经营进口非冷链集装箱企业)认真落实好企业主体责任,

按照“谁的货物谁负责,谁作业谁消毒”的原则,积极开展检测及预防性消毒工作。实施消毒作业的企业必须具备相应资质,按照有关消毒技术规范开展具体的消毒作业,详细记录消毒工作情况,确保消毒效果,并出具消毒处理证明。

二、抽查范围不包括危险化学品、粮食、饲料及饲料添加剂等不适宜实施消毒的商品,以及无外包装或外包装易造成消毒液渗透的商品。

三、各县(市、区)、运城经济技术开发区市场监管部门要结合实际,采取书面材料、电子照

片、实地检查等方式,抽查相关生产经营单位的消毒处理证明或记录。本次抽查自市疫情防控指挥部2021年1月11日下发通知要求进口集装箱货物进行预防性消毒起,从海关进口的非冷链集装箱货物都在抽查范围之内。对抽查中发现无消毒处理证明或记录的,以及存在消毒处理证明或记录与货物批次、数量不符等情况的,及时报告当地疫情防控办依法依规处理。

特此公告

运城市市场监督管理局  
2021年2月1日